Lista Exercicios 5 — Eletricidade Aplicada

1) No circuito ao lado: 1H
a) Determine o coeficiente de 50 m
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4) Obtenha V; e V; do circuito:
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5) Encontre a impedancia de entrada e 4, no circuito abaixo:
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6) Encontre a poténcia méedia absorvida por cada elemento do circuito.
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Resp: fonte: 7,5W, indutor:0 W, capacitor: 0 W, resistor de 4Q: 5W, resistor de 2Q: 2,5W .

7) Encontre a poténcia dissipada no resistor de 40€2, do circuito abaixo:
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resp: 43,8 W

8) Para o circuito linear da figura abaixo, encontre a poténcia média total absorvida pelo circuito sabendo que:
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resp: 10,181 mW

9) Para o circuito, encontre:
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a) o valor da impedancia da carga (Load) que absorve o méximo de poténcia. RESP: 51,2 +j1, 6 Q.
b) o valor da poténcia média méaxima absorvida. RESP: 22,5 W.

10) Obtenha Iy, através do teorema de Norton.
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RESP: I, = 1,45238° A.



